

BESZÁMOLÓ

Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület 2023. évi szakmai programjai

Az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület számára fontos célkitűzés, hogy a közösségi rendezvények szervezésével a helyi és határmenti települések együttműködését Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyében, a szomszédos Kárpátalján, Erdély-Partiumban és a Felvidéken. Fontos számunkra, hogy a határ minden oldalán értékes programokat szervezzünk, ezzel erősítve a magyar-külhoni magyar kapcsolatokat és a szomszédos régiók együttműködését.

Ezek szellemében a 2023. évben megvalósított projektjeink a következők:

1.) NEAO-KP-1-2023/8-000522: Itthon, Fiatalon, Szülőföldön: Keresztény értékeink nyomában a Kárpát-medencében és az Örök Városban Támogatás összege: 3.375.000 Ft

A projekt keretében egyesületünk működési feltételeinek biztosítása érdekében Nyírtasson egy közösségi teret hoztunk létre, mely otthont ad Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei ifjúsági közösségeknek, munkahelyet teremt és ennek a helynek fenntartási, karbantartási és eszközfejlesztési költségeit finanszíroztuk. Kiemelten fontosnak tartjuk a keresztény értékek bemutatását, a fiatalok segítségét, ezért szerveztünk a projekt keretében egyesületünk meghatározó támogatói, tagjai, szimpatizánsai számára egy záróbeszédet az egyetemes és magyar kereszténység szent helyeire, melynek helyszínei: Csíksomlyó és Máriapócs.

2023. november 30. - december 3. között került sor Csíkszék és a Gyimesek kb. 30 fős záróbeszédcsoportjának testvérvárosi látogatására Máriapócsra és a térségben. A támogatásból az étkeztetést és szállást finanszíroztuk.

2024. február 29-e és március 3-a között megvalósult egy székelyföldi látogatás, amelyen Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye és Máriapócs delegációja vett részt.

A látogatásra Nemzeti Kegyhelyünk Máriapócs Város és Csíkszereda-Csíksomlyó testvérvárosi, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye és Hargita megye közötti kapcsolat jegyében került sor.

2.) NEAO-KP-1-2023/8-000523: Fedezd fel újra identitásod! - Itthon, Szülőföldön, Fiatalon: Közösségépítés és ifjúságszervezés a XXI. Században Támogatás összege: 3.375.000 Ft

Társpályázó: Pro Identitas Egyesület

A projekt egy részéből a Nyírtasson működő irodánk fenntartását és adminisztrációs költségeit finanszíroztuk. A projekt másik részéből 2 ifjúsági rendezvényünkre is biztosítottuk az ellátást és fotódokumentáció készítését 2023. december 14-én az évvégi Adománygyűjtési estünkön Máriapócsra és a 2023. február 9-10. között Pócsperiben szervezett Téli hétvége eseményünkön.

A Pro Identitas Egyesület célja szülőföldön való boldogulás, fennmaradás támogatása a magyarságtudat erősítése. A szervezet közérdekű céljainak megvalósításához, a biztonságos működéshez elengedhetetlen egy bizonyos anyagi háttér megteremtése. A

támogatott összegből egy munkatársuk havi bérét fedezték, aki pályázatokkal, pályázati lehetőségek felkutatásával foglalkozott. A 2023-as évben számos ifjúsági rendezvényt bonyolított le az egyesület. A megannyi program, esemény létrejöttét autóhasználat nélkül nem lehetne gördülékennyé tenni, éppen ezért a támogatásból üzemanyag költségeket is fedeztek az év folyamán, mindemellett vidékre is hetente járnak, hogy partnereikkel tartsák a kapcsolatot, közösséget építsenek és közös eseményeket valósítsanak meg.

3.) NEAE-KP-1-2023/1-000083: Az egyesület által fenntartott Hármashatár iroda működési költségeinek biztosítása, valamint Rúza Magdi koncert Nyíregyházán" - a szervezet programjainak és tevékenységének támogatása
Támogatás összege: 7.000.000 Ft

A projekt keretében 2023. szeptember 16-án Nyíregyházán került megrendezésre a Rúza Magdi koncert a nyíregyházi Tirpák Fesztivál keretében, melynek az előadói díját a projektből finanszíroztuk. Az Itthon, Fiatalon, Szülőföldön Ház működési költségeinek is egy részét (közüzemi számlák, adminisztráció költség, banki költség) a pályázatból finanszíroztuk.

4.) IFJ-GY-22-A-0220: „Bevonó, avagy a fiatalok aktivizálása”
Helyszín: Rétközi-tó, Szabolcsveresmart
Támogatás összege: 500.000 Ft

A projekt keretében 2023. március 25-én került megrendezésre programunk a szabolcsveresmarti Rétközi-tónál. A rendezvény során elsősorban a fiatalok képzését, informálását helyeztük előtérbe, hiszen szeretnénk, ha aktívak lennének a saját közösségeiken belül. Fontos, hogy felelős állampolgárokká váljanak, érdekeljék őket a közügyek. „Most a vidék jön” címmel szerveztünk programot, és valóban a vidék, a falusi élet, az agrárium értékei álltak a rendezvény fókuszában, hiszen a falvaknak népességmegtartó képessége attól függ, képesek lesznek-e megtartani a népességüket. A szójáték annyit jelent, minden olyan közszolgáltatást, munkahelyeket és egyéb lehetőségeket, amit városban elérnek a fiatalok, elérhetővé kell tenni a falvakban is azért, hogy vonzó legyen a vidéki életforma számukra.

5.) BIA
Támogatás összege: 500.000,-Ft

Támogatott 2023. augusztus 11-én kelt pályázatában támogatási kérelemmel fordult a Barankovics István Alapítványhoz, amelyben „Kárpát-medencei fiatalokat és önkormányzati vezetőket megszólító konferencia” Rendezvény szervezésére 500.000.-, azaz ötszázezer forint összegű támogatást kért. 1.2. A BIA elnöke saját hatáskörénél fogva úgy határozott, hogy Támogató Támogatott részére a Rendezvény költségeire 500.000.-, azaz ötszázezer forint vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A pályázatból a 2023. december 14-ei Jótékonyági eseményünket finanszíroztuk, amely Máriapócsra valósult meg.

6.) Támogató: Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat

Támogatási összeg: 120.000 Ft

A projekt keretében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Önkormányzat támogatásával megrendezésre került 2023. november 24-én Vásárosnaményban egy ifjúsági fórum.

2023. november 30-a és december 3-a között az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület szervezésében megrendezésre kerülő Csíkszereda (Csíksomlyó) és Máriapócs közötti testvérvárosi kapcsolat és Máriapócs várossá válásának 30. évfordulójának apropóján ellátogatott Csíkszék és a Gyimesek zarándokcsoportja Máriapócsra és térségébe. A látogatás célja a két térség Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye és Csíkszék, valamint a két Nemzeti Kegyhely Máriapócs és Csíksomlyó lelki kapcsolatának elmélyítése volt és a jövő nemzedékének Máriapócs megismertetése.

November 30-án kezdődött rendezvény sorozatunk Baktalórántházán, ahol Dr. Latorcai Csaba területfejlesztési miniszterhelyettes is jelen volt és egy ebéddel kezdődött az esemény, majd november 30-án Máriapócsra, a Kossuth-téri kereszt felszentelési ünnepség keretében adták át a megújult 8 keresztet, amely annak a szimbóluma volt, hogy számunkra a 21. század jövőt formáló értéke a kereszténység és ez nekünk fiataloknak is fontos.

Másnap rendezvényre már megérkeztek a csíki zarándokok köztük számos fiatal és ekkor ünnepelte Máriapócs is szülinapját, a jövő nemzedékben való hit szellemében.

Sor került a csíki, szatmári és térségbeli, szabolcsi termékek bemutatójára a találkozás keretein belül, mely szintén azt mutatta, hogy hagyományainkat a fiatal termelők is továbbadják.

7.) NEAE-KP-1-2023/1-000082: Napelemes rendszer telepítésének megvalósítása az egyesület közösségi épületében

Támogatás összege: 8.000.000 Ft

A pályázat keretében az egyesület Nyírtasson elhelyezkedő közösségi épületére az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Házra telepített napelemes rendszert, melynek célja a költséghatékonyság és a környezettudatosság figyelembevétele volt.

2023. szeptember 8-án Nyírtasson került megrendezésre az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Ház napelemes rendszerének és filagóriájának ünnepélyes átadása.

8.) Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület - Helyi és térségi rendezvények támogatása című, VP6-19.2.1.-9-3-17 kódszámú „Örökségünk őrei - identitásunk, mesterségeink és népi kultúránk megélése és továbbadása”

Támogatás összege: 2.978.912 Ft

Rendezvényeink alkalmával egy találkozó során vendégül látjuk a helyi civil szervezetek, önkormányzatok, egyházak vezetőit, tisztségviselőit, tagjait, ahol lehetőséget adunk bemutatkozásra, egy közös találkozó alkalmával feltárjuk a térség turisztikai, kulturális és gazdasági együttműködés lehetőségeit. Az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület számár kiemelt jelentőségű, hogy a kulturális, hagyományőrző, településfejlesztési és egyéb tevékenységet végző szervezetek számát növelje a térségben, valamint szorgalmazza az önkéntes kezdeményezéseket, annak elterjesztésében, a térség szereplőinek felkészítésében fontos szerepet vállaljon, mellyel elősegíthetjük a generációk közötti együttműködést, a helyi értékek továbbadását. A pályázat keretében 2 rendezvény valósult meg:

2023. szeptember 8-án Nyírtasson került megrendezésre „Örökségünk őrei – identitásunk, mesterségeink és népi kultúránk című rendezvényünk megélése és továbbadása” című rendezvényünk.

Az Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület szervezésében Baktalórántházán valósult meg 2023. november 30-án Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület - Helyi és térségi rendezvények támogatása című, VP6-19.2.1.-9-3-17 kódszámú „Örökségünk őrei – identitásunk, mesterségeink és népi kultúránk megélése és továbbadása” című rendezvényünk.

Az eseményen sor került egy kerekasztal beszélgetésre, melynek fő célja a civil szervezetben való tevékenykedés fontosságának hangsúlyozása és az értékteremtő közösségek munkásságának megismertetése volt.

Nyíregyháza, 2024. április 02.

Dr. Ferenczi Tamás
elnök
Itthon, Szülőföldön, Fiatalon Egyesület